

Errata for
One-Block Wonders Cubed!
#10716

Chapter 5: Fast and Furious Cubes (and Beyond)

Page 32, Right column, A variety of cubes to try.

The caption for the upper left cube should be: Hollow cube with slice on left.

The caption for the upper right cube should be: Hollow cube with slice on right.
